
Protokoll för årsmöte med Svensk förening för äldrepsykiatri   

7 oktober 2022 
Närvarande: Sarantos Stasinakis, Karin Sparring Björkstén, Fredrik von Beetzen, Anna 
Lindblad, Pia Skog Fogelberg, Linda Furuäng, Jorun Edgren, Lars Franzén, Britt Serander, 
Ulrika Falkenberg, Alexandros Kalamatas, Hernán Aguilar-Palomino, Karin Carlsson, Ulla-
Britt Hjelmblad, Kajsa Verner, Jungita Kvedewene, Robert Sigström, Maria Gustavsson 

1. Mötet öppnades. 
2. Dagordningen godkändes. 
3. Sarantos Stasinakis valdes till ordförande för mötet. 
4. Maria Gustavsson valdes till sekreterare för mötet. 
5. Fredrik von Beetzen och Pia Skog Fogelberg valdes till justeringsmän tillika 

rösträknare. 
6. Mötet fastslogs ha blivit behörigt utlyst. 
7. Röstlängden fastslogs till deltagarlistan över närvarande medlemmar, se ovan 

under rubriken närvarande.  
8. Sarantos Stasinakis gav en redogörelse för årets verksamhetsberättelse. Hernán 

Aguilar-Palomino gick igenom den ekonomiska redovisningen som visade ett 
positivt resultat för året. 

9. Revisorns berättelse presenterades av Linda Furäng som yrkade ansvarsfrihet för 
styrelsen. 

10. Resultat- och balansräkningar fastslogs. 
11. Mötet beviljade ansvarsfrihet för styrelseledamöterna. 
12. Britt Serander och Ulrika Falkenberg presenterade valberedningens förslag. 

Samtliga förslag godtogs av mötet. 
13. Till ordförande omvaldes Sarantos Stasinakis. Till ledamöter omvaldes Hernán 

Aguilar-Palomino samt Karin Sparring Björkstén. Till ny ledamot valdes Mikael 
Ludvigsson, tidigare adjungerad ledamot. Till adjungerad ledamot omvaldes 
Alexandros Kalamatas och till ny adjungerad ledamot valdes Jorun Edgren. 

14. Val av revisorer och revisorssuppleanter. Linda Furäng omvaldes till revisor liksom 
Pia Skog Fogelberg till revisorssuppleant. 

15. Mötet röstade för omval av den sittande valberedningen, Britt Serander och 
Ulrika Falkenberg. 

16.  Mötet röstade för att bibehålla innevarande årsavgift (350 SEK) mot bakgrund av 
det aktuella samhällsläget med stegrad inflation och högre levnadskostnader. 

17. Anna Lindblad och Karin Sparring Björkstén tog upp frågan om beslutskapacitet 
och underströk de stora brister som idag finns i svensk lagstiftning. Mötet röstade 
för att be Anna Lindblad och Karin Sparring Björkstén driva frågan under 
uppkommande verksamhetsår. 

18. Positiv feedback gavs av närvarande medlemmar rörande såväl de svenska som 
de europeiska webbseminarierna. Anmälan av olämplig vapeninnehavare 
föreslogs som tema. 

19.  Mötet avslutades.  

Justeringsmän: 

             Fredrik von Beetzen                    Pia Skog Fogelberg       


